Calcular Porcientos (A)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢2.753,50 € es el 50% de que
cantidad?

- ¢5.467,50 € es el 75% de qué 4.

cantidad?

. ¢(Cudl esel 75% de 7.877,00 €7 6.

. ¢(Cudl es el 25% de 5.501,00 €? 8.

. ¢(Cudl es el 100% de 4.764,00 10.

€7

N

¢Cual es el 100% de 3.033,00
€7

¢Cudl es el 50% de 5.913,00 €?

:8.358,00 € es el 100% de qué
cantidad?

:3.921,00 € es el 100% de qué
cantidad?

;1.108,00 € es el 50% de qué
cantidad?
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Calcular Porcientos (A) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢2.753,50 € es el 50% de que
cantidad?
5.507,00 €

- ¢5.467,50 € es el 75% de qué
cantidad?
7.290,00 €

. ¢(Cudl es el 75% de 7.877,00 €?

5.907,75 €

. ¢Cudl es el 25% de 5.501,00 €?

1.375,25 €

. ¢(Cudl es el 100% de 4.764,00
€7
4.764,00 €

. ¢Cudl es el 100% de 3.033,00

€7
3.033,00 €

- ¢(Cual es el 50% de 5.913,00 €?

2.956,50 €

. ¢8.358,00 € es el 100% de qué

cantidad?
8.358,00 €

- ¢3.921,00 € es el 100% de qué

cantidad?
3.921,00 €

- ¢1.108,00 € es el 50% de qué

cantidad?
2.216,00 €
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Calcular Porcientos (B)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Cudl es el 75% de 2.382,00 €7 2. ;Cual esel 75% de 619,00 €?

- ¢(Cual es el 100% de 512,00 €7 4. ;Cudl esel 75% de 6.355,00 €?

. ¢Qué porciento de 8.145,00 € 6. ;Qué porciento de 7.426,00 €

es 4.072,50 €7 es 7.426,00 €7

. ;Cudl esel 75% de 7.114,00 €7 8. ;Cual es el 25% de 8.849,00 €7

. (Qué porciento de 8.401,00 € 10. ;Cual es el 25% de 9.009,00 €?
es 2.100,25 €7
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Calcular Porcientos (B) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Cudl es el 75% de 2.382,00 €?

1.786,50 €

- ¢Cudl es el 100% de 512,00 €?

512,00 €

. ¢.Qué porciento de 8.145,00 €
es 4.072,50 €7
50%

- ¢(Cual es el 75% de 7.114,00 €?

5.335,50 €

- ¢Qué porciento de 8.401,00 €
es 2.100,25 €7
25%

. ¢Cual es el 75% de 619,00 €?

464,25 €

- ¢(Cual es el 75% de 6.355,00 €?

4.766,25 €

. ¢Qué porciento de 7.426,00 €

es 7.426,00 €7
100%

. ¢Cudl es el 25% de 8.849,00 €?

2.212,25 €

- ¢Cudl es el 25% de 9.009,00 €?

2.252,25 €
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Calcular Porcientos (C)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢3.417,00 €esel 75% de qué 2.

cantidad?

. ¢(Cudl es el 25% de 6.260,00 €7 4.

. ¢(Qué porciento de 283,00 €es 6.

70,75 €7

- 02.497,00 € esel 25% dequé 8.

cantidad?

- 02.418,75 € esel 25% de qué  10.

cantidad?

;Qué porciento de 2.421,00 €
es 2.421,00 €7

;Qué porciento de 1.085,00 €
es 813,75 €?

;Cudl es el 100% de 5.891,00
€7

;Qué porciento de 1.460,00 €
es 1.095,00 €7

;Cuadl es el 25% de 6.078,00 €7
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Calcular Porcientos (C) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢3.417,00 € es el 75% de qué
cantidad?
4.556,00 €

- ¢(Cual es el 25% de 6.260,00 €?

1.565,00 €

. ¢Qué porciento de 283,00 € es
70,75 €?
25%

- ¢2.497,00 € es el 25% de qué
cantidad?
9.988,00 €

- ¢2.418,75 € es el 25% de que
cantidad?
9.675,00 €

- ¢Qué porciento de 2.421,00 €

es 2.421,00 €7
100%

. ¢Qué porciento de 1.085,00 €

es 813,75 €?
75%

. ¢Cual es el 100% de 5.891,00

€7
5.891,00 €

- ¢Qué porciento de 1.460,00 €

es 1.095,00 €7
75%

- ¢Cudl esel 25% de 6.078,00 €?

1.519,50 €
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Calcular Porcientos (D)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Cudl es el 100% de 555,00 €7

. ¢2.189,25 € es el 25% de qué
cantidad?

- ¢4.554,50 € es el 50% de qué
cantidad?

. ¢Cudl es el 100% de 8.473,00
€7

- 498,25 € es el 25% de qué
cantidad?

10.

;Cual es el 75% de 14,00 €?

;Qué porciento de 3.219,00 €
es 804,75 €7

;Qué porciento de 4.404,00 €
es 4.404,00 €7

¢Cual es el 25% de 250,00 €7

:2.584,50 € es el 75% de qué
cantidad?
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Calcular Porcientos (D) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Cudl es el 100% de 555,00 €7

555,00 €

. ¢2.189,25 € es el 25% de qué
cantidad?
8.757,00 €

- ¢4.554,50 € es el 50% de qué
cantidad?
9.109,00 €

. ¢Cudl es el 100% de 8.473,00
€7
8.473,00 €

- 498,25 € es el 25% de qué
cantidad?
1.993,00 €

10.

;Cual es el 75% de 14,00 €?

10,50 €

;Qué porciento de 3.219,00 €
es 804,75 €7
25%

;Qué porciento de 4.404,00 €
es 4.404,00 €7
100%

¢Cual es el 25% de 250,00 €7

62,50 €

:2.584,50 € es el 75% de qué
cantidad?
3.446,00 €
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Calcular Porcientos (E)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢1.329,25 € esel 25% dequé 2.

cantidad?

- ¢3.844,50 € es el 50% de qué 4.

cantidad?

. ¢(Cudl es el 50% de 3.694,00 €? 6.

. (Qué porciento de 8.589,00 € S

es 4.294,50 €7

. ¢(Cudl es el 25% de 9.503,00 €? 10.

:2.977,50 € es el 75% de qué

cantidad?

¢Cudl es el 75% de 8.378,00 €?

;Cudl es el 50% de 1.523,00 €?

;Cudl es el 50% de 3.067,00 €?

;Cual es el 100% de 9.509,00
€?
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Calcular Porcientos (E) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢1.329,25 € es el 25% de que
cantidad?
5.317,00 €

- ¢3.844,50 € es el 50% de qué
cantidad?
7.689,00 €

. ¢Cudl es el 50% de 3.694,00 €?

1.847,00 €

- ¢Qué porciento de 8.589,00 €
es 4.294,50 €7
50%

. ¢(Cudl es el 25% de 9.503,00 €? 10.

2.375,75 €

. ¢2.977,50 € es el 75% de qué

cantidad?
3.970,00 €

- ¢(Cual es el 75% de 8.378,00 €?

6.283,50 €

. ¢Cudl es el 50% de 1.523,00 €?

761,50 €

. ¢Cudl es el 50% de 3.067,00 €?

1.533,50 €

;Cual es el 100% de 9.509,00
€?
9.509,00 €
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Calcular Porcientos (F)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 1.808,00 € 2. ;Qué porciento de 4.944,00 €
es 1.356,00 €7 es 1.236,00 €7

. ;Cuadl es el 100% de 409,00 €7 4. ;Qué porciento de 5.075,00 €
es 5.075,00 €?

. ¢5.653,50 € es el 75% de qué 6. ;Cual es el 25% de 1.039,00 €?
cantidad?

. (Qué porciento de 3.278,00 € 8. ;1.383,00 € es el 25% de qué
es 2.458,50 €? cantidad?

. ¢Qué porciento de 1.945,00 € 10. ;Qué porciento de 7.691,00 €
es 1.458,75 €7 es 3.845,50 €7
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Calcular Porcientos (F) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 1.808,00 €
es 1.356,00 €7
75%

- ¢Cual es el 100% de 409,00 €?

409,00 €

- ¢5.653,50 € es el 75% de qué
cantidad?
7.538,00 €

- ¢Qué porciento de 3.278,00 €
es 2.458,50 €7
75%

- ¢Qué porciento de 1.945,00 €
es 1.458,75 €7
75%

10.

;Qué porciento de 4.944,00 €
es 1.236,00 €7
25%

;Qué porciento de 5.075,00 €
es 5.075,00 €?
100%

;Cudl es el 25% de 1.039,00 €?

259,75 €

;1.383,00 € es el 25% de qué
cantidad?
5.532,00 €

;Qué porciento de 7.691,00 €
es 3.845,50 €7
50%
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Calcular Porcientos (G)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Cudl es el 25% de 1.584,00 €?

- ¢(Cual es el 50% de 8.902,00 €?

. ¢4.872,00 € es el 100% de qué
cantidad?

- ¢Qué porciento de 6.081,00 €
es 1.520,25 €?

- ¢Qué porciento de 7.969,00 €
es 5.976,75 €7

. ¢Cual es el 50% de 7.605,00 €?

- ¢(Cual es el 50% de 1.020,00 €?

. ¢Cual es el 100% de 6.184,00

€7

- ¢Qué porciento de 8.397,00 €

es 4.198,50 €7

- ¢(Cudlesel 100% de 8.206,00

€7
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Calcular Porcientos (G) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢(Cudl es el 25% de 1.584,00 €7 2.

396,00 €

. (Cudl es el 50% de 8.902,00 €7 4.

4.451,00 €

. ¢4.872,00 € es el 100% de qué 6.

cantidad?
4.872,00 €

. (Qué porciento de 6.081,00 € 8.

es 1.520,25 €?
25%

. (Qué porciento de 7.969,00 € 10.

es 5.976,75 €7
75%

¢Cudl es el 50% de 7.605,00 €?

3.802,50 €

¢Cudl es el 50% de 1.020,00 €?

510,00 €

;Cudl es el 100% de 6.184,00
€7
6.184,00 €

;Qué porciento de 8.397,00 €
es 4.198,50 €7
50%

;Cual es el 100% de 8.206,00
€?
8.206,00 €
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Calcular Porcientos (H)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢5.217,00 € es el 100% de qué 2. ;Cuadl es el 75% de 6.626,00 €?
cantidad?

. ¢Qué porciento de 2.160,00 € 4. ;Qué porciento de 9.848,00 €
es 2.160,00 €7 es 7.386,00 €7

. ;Cudl es el 75% de 3.906,00 €7 6. ;1.257,00 € es el 25% de qué
cantidad?

- ¢1.852,00 € es el 25% de qué 8. ;333,75 €esel 75% de qué
cantidad? cantidad?

. ¢(Cudl es el 25% de 442,00 €? 10. ;Cual es el 50% de 1.589,00 €?
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Calcular Porcientos (H) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢5.217,00 € es el 100% de queé
cantidad?
5.217,00 €

. ¢Qué porciento de 2.160,00 €
es 2.160,00 €?
100%

. ¢(Cudl es el 75% de 3.906,00 €?

2.929,50 €

. ¢1.852,00 € es el 25% de qué
cantidad?
7.408,00 €

. ;Cual es el 25% de 442,00 €?

110,50 €

. ¢Cudl es el 75% de 6.626,00 €?

4.969,50 €

. ¢Qué porciento de 9.848,00 €

es 7.386,00 €7
75%

- ¢1.257,00 € es el 25% de qué

cantidad?
5.028,00 €

- 333,75 € esel 75% de qué

cantidad?
445,00 €

- ¢Cudl es el 50% de 1.589,00 €?

794,50 €
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Calcular Porcientos (I)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. (Qué porciento de 6.914,00 € 2.

es 3.457,00 €7

. ;(Qué porciento de 8.525,00 € 4

es 2.131,25 €7

. ¢Qué porciento de 5.750,00 € 6.

es 1.437,50 €7

. (Qué porciento de 5.998,00 € S

es 5.998,00 €7

- ¢847,25 € es el 25% de qué 10.

cantidad?

(Cudl es el 75% de 2.068,00 €?

;Qué porciento de 1.381,00 €
es 690,50 €7

;Qué porciento de 2.335,00 €
es 583,75 €7

;Cudl es el 100% de 8.911,00
€7

;Cual es el 50% de 7.431,00 €7
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Calcular Porcientos (I) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. (Qué porciento de 6.914,00 € 2.

es 3.457,00 €7
50%

. ;(Qué porciento de 8.525,00 € 4

es 2.131,25 €7
25%

. ¢Qué porciento de 5.750,00 € 6.

es 1.437,50 €7
25%

. (Qué porciento de 5.998,00 € S

es 5.998,00 €7
100%

- ¢847,25 € es el 25% de qué 10.

cantidad?
3.389,00 €

(Cudl es el 75% de 2.068,00 €?

1.551,00 €

;Qué porciento de 1.381,00 €
es 690,50 €7
50%

;Qué porciento de 2.335,00 €
es 583,75 €7
25%

;Cudl es el 100% de 8.911,00
€7
8.911,00 €

;Cual es el 50% de 7.431,00 €7

3.715,50 €
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Calcular Porcientos (J)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢5.982,75 € es el 75% de queé
cantidad?

. ;(Qué porciento de 8.545,00 € 4

es 6.408,75 €?

. ¢(Cudl es el 50% de 460,00 €? 6.

. ¢(Cudl esel 75% de 9.075,00 €? 8.

. (Qué porciento de 7.943,00 € 10.

es 1.985,75 €7

N

;168,50 € es el 25% de qué
cantidad?

¢Cudl es el 50% de 8.744,00 €?

;Qué porciento de 6.298,00 €
es 1.574,50 €7

;Qué porciento de 2.758,00 €
es 1.379,00 €7

;Cual es el 100% de 2.168,00
€?
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Calcular Porcientos (J) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢5.982,75 € es el 75% de qué
cantidad?
7.977,00 €

. ¢Qué porciento de 8.545,00 €
es 6.408,75 €?
75%

. ¢(Cudl es el 50% de 460,00 €?

230,00 €

. ¢Cudl es el 75% de 9.075,00 €?

6.806,25 €

- ¢Qué porciento de 7.943,00 €
es 1.985,75 €7
25%

. 168,50 € es el 25% de qué

cantidad?
674,00 €

- ¢(Cual es el 50% de 8.744,00 €?

4.372,00 €

. ¢Qué porciento de 6.298,00 €

es 1.574,50 €7
25%

- ¢Qué porciento de 2.758,00 €

es 1.379,00 €7
50%

- ¢Cudlesel 100% de 2.168,00

€7
2.168,00 €
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